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QUESTIONAMENTOS: 
 

 
Vinícius Carvalho - CONGELAIR 
 
CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE PRAIA GRANDE 
EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL nº. 007/2022 
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 042/2022 
 
2 – DO OBJETO. 2.1 – Constitui objeto deste Edital: Contratação de Empresa Especializada em Serviços de 
Manutenção Preventiva e Corretiva dos Equipamentos de Ar Condicionado da Câmara Municipal de Praia Grande, 
especificados no Termo de Referência constante no Anexo VII deste Edital. 
 
ASSUNTO: ESCLARECIMENTOS - PREGÃO PRESENCIAL Nº 07/2022 

Prezados, boa noite! Sou da empresa Vinícius Carvalho do Nascimento inscrita no CNPJ nº 44.976.402/0001-00, 
tenho interesse de participar do Pregão Presencial nº 07/2022 e gostaria dos seguintes esclarecimentos: 1 - No 
item 8.1.3. A documentação relativa à qualificação econômico-financeira consiste em: 8.1.3.1. Balanço patrimonial 
e demonstrações contábeis do último exercício social, já exigíveis e apresentados na forma da lei que comprovem 
a boa situação financeira da empresa, todavia sou Microempreendedor Individual e ainda não completei um ano 
de empresa aberta, sendo assim, gostaria de saber se posso participar deste pregão sem a apresentação deste 
documento e não ser inabilitado por este motivo. Ainda neste quesito gostaria de saber se no caso no 
Microempreendedor somente a apresentação da Certidão Negativa de Falência e Concordata é suficiente para o 
atendimento da qualificação econômico-financeira? 2 - As custas com a recarga de gás refrigerante será da 
Contratante ou Contratada? 3 - Toda e qualquer peça de pequeno e grande porte as custas serão da Contratante 
ou Contratada? 4 - No caso da necessidade de aluguel de andaime as custas serão da Contratante ou Contratada? 
Fico no aguardo dos esclarecimentos e desde já agradeço a colaboração. 

 
RESPOSTAS: 

 
RESPOSTA 01 - A: O MEI fica desobrigado de apresentar o balanço patrimonial.  
 
RESPOSTA 01 - B: Deverá ser apresentada uma Declaração de Faturamento, emitida pelo Simples Nacional do 
ano anterior, com o capital social expresso no Certificado de Registro. 
 
RESPOSTA 02: Correrá por conta da CONTRATANTE os materiais de reposição ou substituição. 
 
RESPOSTA 03: Correrá por conta da CONTRATANTE os materiais de reposição ou substituição. 
 
RESPOSTA 04: A CONTRATADA fornecerá os equipamentos, ferramentas, aparelhos de medições e testes, bem 
como seu transporte e tudo mais que for necessário para disponibilizá-los, a fim de assegurar a prestação dos 
serviços de manutenção ora licitados. 
 
 
 
Praia Grande, 26 de abril de 2022. 
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